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Agkadikoi ApiOuoi 1

NMpoTeivoueveg AOKNOEIG

1. Na yopaxtnpicete TIg TOPAKATO TPOTACELS ¢ ZWOTEG (X) N AavOacuéveg (A):

i)  To aképato uépog tov aptBuov 10,5 givar to 10.

i)  Av 000 dexkadikoi apiBpoi oTpoyyvAomolovvtal ctov 1010 aplBud, ToTE o1
dexadikoi Oa eivan ioot.

i) To vyog evog avBpmdmov ekppaletal Lovo pe LGIKO aptiuo.

Iv) O mAnBuopdc pag ToAng exkepdletor pe deKodkd aptopo.

V) Ot dekadikoi aptBuoi eivor puotkot.

vi) Ot @voikoi apiBuoi eivar dekodikoi.

Vi) Amd S0 dekadikog aptOpovg peyaAdtepog eivol e€keivog mOv €yl TO
LEYOADTEPO OKEPALO HEPOC.

Viil) To dekadtkd KAGGHLOTO YPAPOVTOL KOl 0O OEK0O1KOL aptOpoi.

2. Na tonofetnoete to cOuforo < | = M > 6T0 TOPUKAT® KEVE:
i) 7,83..0,783 i) 17,057 ...17,063 ii) 10,30...10,3
iv) 45,175 ... 46,360 v) 101,372 ...101,38 vi) 18,58 ... 18,508.

3.  No cLUTANPOGCETE TO TOPOKATO KEVE [LE deKAOTKOVS aplOUovg:
) b<__ <6 i) 05<__ <0,6
i) 0,06<__ <0,06 iv) 45<_ <46
v) 357<__ <358.

4. No cUUTANPDOOETE TO, KEVA LLE TOVG KATAAANAOVE ap1Opovg:

i) 0.72 _ ii) 132 _ ..
100 1000 100 10
iii) 0,9= PR ——
10 10 1000

5. Na Bpeite mowo givor to yneio Tov eKOTOVTAd®V, deKAd®V, LOVAI®VY, SEKATMOV,
EKOTOGTAOV KL YIMOGTAOV TV TOPUKATO OPOUOV:
i) 27,930 i) 731,17 i) 7,035
iv) 93,019 v) 103,014 vi) 0,202.
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2 Ma®@npuartika A’ Tvpyvaociov
6. Na 6tpoyyvAomoIioeTe TOVE TOPAKAT® 0PLOUOVG:
AprOpog 010 AfKkaTo oto Exotooto 0670 X1M0G6TO
17,0371
0,8537
7,327
29,9793
7. Na ypayete katd @Oivovoa celpd tovg apldpove:
4,800, 0,48, 0,048, 48,00, 0,408.
8. 1) No ovykpivere tovg apiBpoie 0,50 ko 0,6.
i)  Na yphyete 6Lovg ToVC deKOIIKOVG 0plOUOVG e dVO deKadIKA Yn@io, TOV
Bpiokovton petald twv 600 Tapamdve aplOpdv.
9.  Na ypayete kot @Oivovsa celpd tovg aptdpovc:
1,08, 10,08, 10,8, 0,1008, 0,108.
10. No torofetnoete Tavm oty vbeio TV apOU®Y TOVG dekadTKODS aplOLoVG:
2,15, 247, 242, 2,25, 251
11. Na Bpeite névte apBpovg avapeso otovg 3,1 kot 3,2 Kot va Toug YpAyeTe Kotd
av&ovoa celpd.
12. Na yphyete mg dekadiko aptiud kabévo amd ta TapuKaTo dekadikd KAAGHLOTOL:
) 1 i) 1 i) 1
10 100 1000
. 15 135 . 132
v) — V) — vi) ——
10 100 1000
.. 1821 ... 4215 . 32
vil) —— viil) —— iIX) —.
1000 100 1000
13. Noa ypayete mg dekadkd KAAGLOTO TOVG TUPOKATO dEKAIKOVS aplOovg:

i) 32 i) 04 iii) 0,80
iv) 0,175 v) 22,18 vi) 102,7
vii) 45,003 viii) 9,83 ix) 0,0083.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

No petatpéyete o€ 0eK0OTKOVE apBOVE T TOPAKAT® KAACUOTOL:

, 1 .. 31 ... 135

[ - 1) — i) —

) 8 ) 5 ) 12

: 3 10 , 3

v) — V) — vi) —.
) 4 ) 8 ) 25

Noa ypayete g dekadikd aptBud kabéva amd to TopaKdTe KAACUOTOL:

: 0,9 .. 0,073 . 32

) — i) — i) —
10 100 100

: 4512 5,37 . 8332

v) —— V) —— vi) ——
10.000 100 100

. 2,5 ... 102 : 360

vil) — viil) —— X)) —.
100 1000 1000

Na Bpeite ToU¢ avTioTpoPOLS TV apOUdV:

) 21 i) 101 i) 3,17
100 100

iv) 0,17 v) 12,351 vi) 28,4.

Noa ypayete g dekadikotg aptBoie kot g dekadikd KAAoHoTa Kaféva amd to
TOPOKATO KAAGLLOTOL:

Y 2 T
| — 1 — i —
)3 )5 ) 20
V) > v viy 2

1 25 8

6 7 144
10 10 0,012 : 100
i) % i) % i) — iv) % :
100 100

Noa ypayete 5 KAdopoTo 0vApeEGH 6TO % kot to 0,75.
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4 Ma6nuarika A’ NTvgvaociov

20. No ypayete ®¢ dekadKOVG aplOUoVG HE TPOGEYYION YIAOGTOD TO TOPUKAT®
KAAGLLOTO KO £TTELTOL VOL TOVE GTPOYYVAOTOW|GETE GTO EKOTOGTO.

: 23 .. 68 ... 32,6
[ — i — ) —
) 7 ) 19 ) 12
: 208 56,7 . 352
v) — V) —— vi) —.

85 3,2 15

21. Aivovton ot apifpoi:
0,5879, 0,6737, 0,5773, 1,6739, 0,5394, 0,5532.
1)  Noa otpoyyvAomomacere Tovg aptOpoHs 6To YIAMocTo.

i)  Na dwtaéete Toug apbpode katd edivovsa celpd.

22. Aivovrtot ot apBuoi
1,997, 1,559, 1,093,
1,586, 1,781, 1,076
i)  Na otpoyyvAomomoete Tovg aptOpodc 6To EKUTOCTO.
i)  Na dwta&ete Toug apdpodc katd avéovea oelpd.

23. Aivovtot ot apifpoi
0,169, 16,097, 1,696, 1,069, 1,609, 169,69
1)  No otpoyyvrlomooete Tovg apOIoHS GTO EKATOCTO.
i) Na ypayete £merta Tovg deKadIKovES 0plOUong MG SEKOOIKA KAAGULOTAL.

24. No coumAnpmoete 10 Yyneio mov Agimel otov apbuo 1, ODS, av yvopilooue Otl

OTOV GTPOYYVAOTOLEITOL GTO TANGLEGTEPO EKOTOGTO YiveTan icog pe 1,9.

25. Ztov apiBud 3DDD Agimouv ta Tpiar dekadKA Yyneio. XpNGUYLOTOIDOVTAS TO

ynoia 2, 5, 6 por eopd 10 Kabéva, Vo COUTANPOGETE T D Kol vo, YpayeTe
OA0VG TOVG 0P1OLOVG TTOV TPOKVTTOVV G AHEOVTA GELPAL.

26. No copumAnpmceTte TO YNeio Tov Agimel otov aplfud 105,]] 9, av yvopilovue o011

OTOV 6TPOYYVAOTTOLEITAL GTO TANGLEGTEPO dEKATO YiveTan icog pe 105,2.
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

Na copninpooete To ynoio mov Asimovv otov apOuod 0,]][[6 , av yvopilovpe

OTL OTOV GTPOYYVAOTOLEITOL GTO TANGLEGTEPO EKATOCTO YiveTon icog pe 1.

1)  Noa ovykpivete Tovg dekadikovg 23,5 kot 23,4.

i)  Na ypayete dekadikoic pe 600 dekadikd yneio avaueosd Tovg.

"‘Evog ap1Buoc éxet axépato uépoc 24 Kot 0eKadtkd HEPOC Ue Tpio OEKAOKA Yyneia

mov eivan ta ynoia 4, 8, 3. Na ypdyete 6Aovg Tovg mBovovg deKadkovg aptdpong
Kol va. Tovg dwatdEete o POivovsa Gelpd.

Atvetoun oepd 5963 04 7 3. Na tomo0etoeTE KATAAANAQ TNV VTOJIOGTOAN
MOTE 0 OeKadIKOC TOL Ba TPOKVYEL Vo BPICKETOL OVALESO GTOVC:

i) 10 ko 100 i) 1000 xor 10000.

Aivetan évag dekadikog aplfpog tétolog, MoTE:

®  ¢yel 1o 1010 aKEPALO KOt OEKAOIKO HUEPOG

® 1 peyadvtepn TAEN ymeiov Tov lval EKOTOVTAOES
e 10 ynoio twv dekdadwv eivar 0

® 70 YNOio TV SEKATOV Kol YIAOGTOV Elval 5

Na Bpeite Tov mopandve aplouo.

210 deKadKO apOud |:| 0, D8 Aetmouv VO YMeia Tov To oToin Eival SLOPOPETIKA

HETOED TOVG. No CUUTANPAOGCETE TO, KEVE PpioKovTag o106 ivat 0 LUKPOTEPOS Kol
010G 0 HEYOADTEPOC OEKAOIKOC aplOUOG TOV UTOPEITE VO YPAYETE.

Atvovton ta ymoia 2, 5, 0, 8. Na ypnoyloromoete po gopd 1o Kae ymeio kot va
oYNUoTicETE:

1)  ToV HEYOADTEPO JEKAUIIKO apOUo

i)  Tov KpoTEPO deKadIKO aplOuod.
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9
34. Eoto A=2+i+i, B=100 u = 4 + 9 +5’2.
10 100 3 100 1000 100
10
i)  Noavmoloyicete ta A, B, ' ko va ta ypayete og dekadIka KAGGHOTOL.
i)  Naypayete ta A, B, I' og dexadikovg aptdpoc.
i) No 6TpoyyVAOTOINGETE TOVG TOPATAV®D deKAOIKOVE 0PplOUOVG 6TO OEKATO.
3 1 7 3 7
272, 10 0's 3 4.3
35. Eoto A=—-—5+==, B=—+< a1 I'=—:—+-.
100 107 10 25 13 5
3 3

1)  Novmoloyicete ta A, B kot I kot va ta ypdyete o¢ dekadikd KAAGUATO.
i)  Noavmoloyicete o B+ T — A Kot va to ypayete mg dekadtkod aptuo.
i)  Na otpoyyvAomomMoeTe TOV deK0OIKO aptOpd Tov EpOTUATOS 1) 6TO dEKOTO.

IV) Na ypayete 1o A, B ko I' katd avovoa cepd.
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